
NOUL IERUSALIM 

"Şi eu am văzut coborându-se din cer, de la Dumnezeu, cetatea sfântă, Noul Ierusalim, gătită ca o 

Mireasă împodobită pentru bărbatul ei".   (Apocalipsa 21:2) 

   

(Fotografia Noului Ierusalim în 4 măriri în forma unei piramide, și nu un „cub”, așa cum spun 

denominațiunile. Fotografiile arată exact ceea ce profetul lui Dumnezeu William Branham a 

dezvăluit în predica din 1964 - Casa Viitoare A Mirelui Ceresc Şi Mireasa Pământească. Știința 

dovedește încă o dată Adevărul Cuvântului lui Dumnezeu. Această fotografie este doar un 

instantaneu capturat, și când Hristos a spus: Orașul sfânt se va întoarce pentru Ioan 14. Amin! - 

Ed.) 

 

(În această proiecție putem vedea distanțele incredibile. De la Telescop (T) la Oraș s-au calculat 3 

miliarde de ani lumină.) 

Nu trebuie să fim surprinși sau critici că Orașul Sfânt a fost fotografiat. Acest lucru nu este nou în 

Cuvântul lui Dumnezeu. În ianuarie 1950, Stâlpul de Foc a apărut deasupra capului fratelui 

Branham în Houston, Texas, în timpul unei dezbateri asupra Scripturii. Fotografia a fost făcută de 

un sceptic care îl criticase și pe fratele Branham. Pe 28 februarie 1963, celebrul Nor a fost 

fotografiat de oamenii de știință din Arizona, nu de frați. Același lucru se întâmplă și în Cetatea 

Sfântă, deoarece Dumnezeu a făcut ca și necredincioșii să dea mărturie despre El. Tocmai din 

acest motiv evenimentele descrise sunt de încredere întrucât nu au fost înregistrate de credincioși, 

adică de oameni părtinitori. Fiecare fotografie este obiectivă și asta face ca totul să fie un miracol. 



(Postat pe 30 aprilie 2011 de Samuel Mwanginjogu) 

 

WASHINGTON, DC - În ciuda noilor reparații la telescopul Hubble, NASA refuză să lanseze 

fotografii vechi sau să facă altele noi ale cerului! 

În 1994, un cercetător a divulgat o fotografie extrem de secretă de la Telescopul Spațial Hubble, 

care a fotografiat ceea ce trebuia să fie cerul. Revista Weekly World News a fost prima care a 

tipărit imaginea și a raportat descoperirile Dr. Masson, dar în ciuda acoperirii mediatice, NASA a 

refuzat să recunoască existența fotografiei. 

Acum că telescopul a fost reparat, NASA publică oficial unele dintre noile sale descoperiri, echipa 

editorială Weekly World News consideră că este responsabilitatea NASA să investigheze în 

continuare acest spațiu anormal! 

NASA nu a răspuns încă, dar consultați raportul nostru exclusiv pe prima fotografie de mai jos: 

 Cerul fotografiat de telescopul Hubble - 8 februarie 1994 

   La doar câteva zile după ce astronauții navetei spațiale au reparat telescopul spațial Hubble la mijlocul 

lunii decembrie, lentila gigantică s-a concentrat asupra unui grup de stele de la marginea universului și a 

fotografiat cerul! 

Acesta este un comentariu al autoarei și cercetătoarei Marcia Masson, care a citat de la NASA spunând că 

telescopul a transmis sute de fotografii către centrul de comandă Goddard Space Flight Center din 

Greenbelt, Maryland, pe 26 decembrie 1993. 

Imaginile arată clar un oraș mare alb care plutește ciudat în întunericul spațiului. 

Expertul a citat surse NASA spunând că orașul este cu siguranță un Paradis „pentru că viața așa cum o știm 

noi nu ar putea exista într-un spațiu fără aer și înghețat”. 

„Aceasta este dovada pe care am așteptat-o”, a spus dr. Masson reporterilor. 

„Într-un mare noroc, NASA a îndreptat telescopul Hubble exact la locul potrivit, la momentul potrivit 

pentru a captura aceste imagini pe film. Nu sunt deosebit de religios, dar nu am nicio îndoială că cineva sau 

ceva a influențat decizia de a îndrepta telescopul către acea zonă anume a spațiului.” 

„A fost cineva sau ceva sau Dumnezeu însuși? Având în vedere vastitatea universului și toate locurile pe 

care le-ar fi putut viza NASA pentru studiu, cu siguranță s-ar părea că este cazul”. 

Un purtător de cuvânt al NASA a refuzat să comenteze raportul autorului: „În așteptarea analizei ulterioare 

a fotografiilor primite la 26 decembrie 1993”. În ciuda tăcerii oficiale, membrii agenției recunosc că NASA 

„a descoperit ceva care ar putea schimba viitorul întregii umanități”. 

Ei au confirmat, de asemenea, că președintele Bill Clinton și vicepreședintele Al Gore au avut un interes 

personal puternic pentru fotografii și au solicitat un briefing zilnic. Dr. Masson a spus: „Telescopul spațial 

Hubble a fost conceput pentru a prelua imagini până la marginea universului, dar un defect al lentilei l-a 



împiedicat să facă acest lucru până când astronauții navetei au corectat defectul în timpul unei misiuni 

recente”. 

„Când și-au terminat munca, telescopul și-a îndreptat enormul ochi de sticlă asupra limitelor exterioare ale 

universului”. 

„Din câte am înțeles, primele imagini primite nu au fost altceva decât cadre caleidoscopice de lumină și 

culoare”. 

„Pe măsură ce s-au făcut ajustări și focalizarea a devenit focalizată, analiștii NASA nu le-a putut crede 

ochilor”. 

„După ce au verificat și verificat din nou datele, au ajuns la concluzia că imaginile sunt autentice. De 

asemenea, au teoretizat că orașul nu poate fi locuit de viață așa cum o știm noi”. 

„Singura explicație logică este că orașul a fost locuit de sufletele morților. După cum a spus una dintre 

sursele mele: „Am găsit locul unde locuiește Dumnezeu”. 

S-a spus că agenția spațială i-a transmis fotografiile Papei Ioan Paul al II-lea la cererea acestuia, dar sursele 

Vaticanului nici nu confirmă și nici nu neagă acest lucru. 

Dr. Masson, care a obținut o copie a unei singure fotografii din sursele sale de la NASA, spune că 

următoarea mișcare a agenției spațiale „va fi mai semnificativă”. 

El a adăugat: „Aceasta este o șansă pentru NASA de a veni clar în fața publicului și de a ne spune tot ce știu 

ei”.  

(Floori, Marge, “new Hubble images”,  Thursday, September 10th 2009) 
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